
Bestyrelsesmødet den 14. juli 2025 hos Mia. 

Referat 

Fraværende med afbud: Berit 

1. Evaluering af sommerfesten den 14. juni 2025. Det er med meget stor glæde, at 
bestyrelsen konstaterer, at Sommerfesten blev en stor succes, som i høj grad skal 
gentages hvert år fremover! Mange tak til arrangementsudvalget for et godt stykke 
arbejde.  
Der var 106 deltagere (43 børn og 63 voksne). I alt deltog 31 husstande.  
Økonomien blev drøftet og bestyrelsen vurderer, at deltagerbetalingen til næste år 
bør sættet betragtelig op, så foreningens udgift til dette enkeltstående 
arrangement ikke bliver så stor. Se bilag 1. 

2. Drøftelse af projekt: Velkommen til Rebæk. Oplæg af Sanja og ChristoTer 
Esmann. Forslaget om at etablere en ”velkomstmur” ved indkørslen til Rebæk 
blev drøftet. Da økonomien i projektet er forholdsvis betragtelig har vi valgt ikke at 
godkende projektet for nuværende, men opfordrer til at forslaget præsenteres for 
den årlige generalforsamling i marts 2026, som kan drøfte om det er et projekt, 
som generalforsamlingen ønsker bestyrelsen skal arbejde videre med. 

3. Evaluering af Hold Rebæk Ren. Deltagelsen i årets Hold Rebæk Ren var ikke stor, 
kun 17 beboere var mødt op. Til gengæld var der heller ikke ret meget aTald at 
samle ind, så bestyrelsen besluttede at sætte aktiviteten på pause og eventuelt 
tage den op senere. 

4. Kontingentopkrævning Kontingentopkrævningerne kører stort set fint, kun 4 – 6 
beboere er ikke medlem af foreningen. Desværre det sådan at nogle, som ejer 
flere ejendomme og eller grunde ikke vil betale mere end et kontingent, men vi må 
fastholde, at alle ejendomme bør betale kontingent, da vi taler om et 
”grundejerforeningskontingent”! Foreningens kasserer arbejder intenst på at 
holde vores medlemskartotek a jour, og det ville være dejligt, at man, hvis man 
sælger sit hus, meddeler kassereren, hvem de nye ejere er både med navn og e-
mail. På denne måde vil arbejdet lettes meget for kassereren. Tak 

5. Rebækstierne. Fordeling af arbejdsopgaverne mellem beboere, Kolding Kommune 
og grundejerforeningen Vi har følgende stier i Rebæk: Stien mellem Stranden og 
Aabakken, stien mellem Stranden og Strandbakken (Postkassestien), Stien 
mellem Stranden og Strandbakken (Kiilerstrasse) Stile og trappen fra Stranden til 
Strandbakken (Slugten), stien fra Slugten til Solbakken, stien fra Søbakken til 
Aabakken (Kreaturstien) og trappen fra Bakkevænget til Kreaturstien. Kolding 
Kommune har forpligtiget sig til at holde belægningen på Postkassestien og 
Kiilerstrasse i en stand, så vi kan færdes måde til fods, med barnevogne, 



rollatorer, el-scootere. Borgerne skal selv sørge for at hækkene ud til stierne 
klippes, så man let kan færdes på dem, og så havemanden kan komme til at ordne 
ukrudtet, som gror på stierne. Havemanden skal klippe i højre side af 
Postkassestien fra Strandbakken til Stranden samt trimme Slugten hele vejen op 
til Solbakken. Hans opgave er at holde ukrudt og buskads væk fra stierne, så man 
kan færdes uhindret. Han opgave er ikke at klippe private hække! 

6. Eventuelt Dato for sommerfesten i 2026. Bestyrelsen foreslår, at udvalget vælger 
mellem 13.06.2026 og 20.06.2026. 

Referent 

Steen Kaiser 

 

Bilag 1.  

Sommerfesten 2025 

Udgifter    25.708 kr. 

Deltagerbetaling      8.198 kr. 

 

Foreningens tilskud pr. deltager 17510/106        165 kr. 

Eller 

Foreningens tilskud pr. husstandskontingent 

  17510/31          565 kr. 

 

Årligt husstandskontingent til GF          450 kr. 


